
Download from    www.angp-hb.co.za    page 1  

MY SOUL IS THIRSTY 

МОЈАТА ДУША Е ТРЕТИ 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

"Како елен копнее по поток ладна вода, така копнеам по 

тебе, Боже. .Еден сум за тебе, живиот Бог". (Псалми 42: 

1,2). 

Овие зборови на Псалмистот се однесуваат на секое 

човечко суштество. Бог нè создаде - дух, душаи 

телото. На ист начин како што нашето тело гладува за 

храна и пијалоци, така и нашата душа е жедна за Бога, 

живиот Бог. Ако не ги храниме нашите тела или не 

дадеме нешто да пиеме, ќе умревме или ако ни даде 

погрешна храна или пијалок, ќе се разболевме. Истото 

важи и за нашата душа, бидејќи „човекот не може да 

живее само со леб, туку му треба секој збор што го 
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зборува Бог“. (Матеј 4: 4). „Јас сум лебот на животот“, им 

рече Исус. "Оној што ќе дојде кај мене никогаш нема да 

биде гладен; оној кој верува во мене никогаш нема да 

биде жеден. Зашто лебот што го дава Бог е оној кој 

слегува од небото и го оживува светот". (Јован 6: 

33,35). "Ви ја кажувам вистината: оној кој верува има 

вечен живот. Јас сум лебот на животот. Јас сум живиот 

леб што слезе од небото. Ако некој го јаде овој леб, тој 

ќе живее засекогаш". (Јован 6: 47,48,51). 

Исус и рекол на жената од Самарија дека ако знае само 

што дава Бог, ќе го праша и ќе и даде да пие животворна 

вода. Тој исто така и рече дека кој и да пие вода што ќе 

ја даде тој, никогаш повеќе нема да биде жеден. Водата 

што Тој ќе ја даде ќе стане во неа извор, кој ќе и 

обезбеди животодавна вода и ќе и даде вечен 

живот. (Јован 4: 10-14). 

Исус, Божјото Слово, кој стана човек и живееше меѓу 

нас, е единствениот жив леб што задоволува и 

единствениот кој дава жива вода да ја задоволи жедта на 

нашата душа. Ништо друго на овој свет не може да даде 

вечен живот и да нè задоволи. Ниту пари, задоволство, 

жени, мажи, слава, чест, пијалок, танцување, тутун, 

дрога или што било друго не можат да ја задоволат 

жедта на нашата бесмртна душа. Богатиот човек, за кого 

зборуваше Исус, ги имаше сите овие работи, но кога 

конечно отиде во пеколот , претрпе вечна жед и посака 

Лазар да го натопи прстот во вода и да го стави на 

неговиот запален јазик, зашто беше измачуван во 

пламенот на вечен пекол - но Лазар не можеше да му 

помогне. (Лука 16: 19-31). 

О, пријателе, престани да се обидуваш да ја храниш 

душата со празни работи на овој свет. Тие ве 

измамат. Тие се прават дека ве задоволуваат и ве 

оставаат повеќе гладни и жедни од кога било. 
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Beе биде „како гладен човек кој сонува дека јаде и 

се буди гладен. Или како човек што умира од жед, кој 

сонува дека пие и се буди со суво грло“. (Исаија 29: 

8). Ако не ја нахраниш својата душа со леб на животот и 

и дадеш вода на животот, таа ќе умре. Задоволството од 

гревот не е храна за душата. Бог нè создаде и го направи 

човекот жива душа. Само Бог е тој што може да ги 

задоволи копнежот и жедта на нашите души. Нашите 

души викаат кон Бога, живиот Бог, за задоволство. Ако 

не дозволиме нашите души да најдат задоволство, ќе 

умреме и ќе страдаме од вечна жед и глад во никогаш не 

умирачкиот пламен на пеколот. 

Исус слезе од небото за да ги нахрани нашите души со 

живиот леб и да ги задоволи нашите жедни души со 

живата вода. На ист начин како што го јадете 

природниот леб и го внесувате во вашето тело, земете 

го Исус во срцето и пијте во Светиот Дух што Исус го 

испрати на овој свет за да стане извор на живот во вас, 

да ве просветли и зајакне и да ве води вие во целата 

вистина. 

Исус рече: „Кој ќе го јаде Моето тело и ќе ја испие 

мојата крв, има вечен живот и јас ќе го воскреснам во 

последниот ден. Зашто Телото Мое е вистинска 

храна, Мојата крв е вистинска пијалок. Кој ќе го јаде 

Моето тело и ќе пие Мојата крв живее во Мене и јас 

живеам во него. Ова е лебот што слезе од небото. Оној 

што ќе го јаде овој леб ќе живее засекогаш “. (Јован 6: 

54-58). Прифатете го Исус, дарот на Бога сега, Оној кој 

целосно го задоволува гладот на нашата душа. 

Прв чекор кон рајот 

Бог ни дал сигурен пат што води кон рајот. Ние мора да 

одиме по патот што го дал Бог за нас. Скалилата што 

водат кон рајот има многу чекори. 
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Првиот чекор кон Бога е „покајание од гревот“. Јован 

Крстител поучуваше и рече: „Оддалечи се од своите 

гревови, бидејќи Царството небесно е близу!“ (Матеј 3: 

1-2). Апостолите им рекоа на луѓето да се 

покајат. Петар рече: „Секој од вас треба да се оддалечи 

од своите гревови и да се крсти во името на Исус 

Христос, за да ви бидат простени вашите гревови“. (Дела 

2:38). „Покајте се за ова зло во срцето и молете се на 

Господа да ви прости. „Бог ги занемари времињата кога 

луѓето не го познаваа, но сега им заповеда на сите нив 

насекаде да се оддалечат од нивните зли патишта. (Дела 

3:19; 8:22; 17:30). На заостанатите цркви, Исус, 

поглаварот на црквата им рече: „Помислете колку 

далеку паднавте! Сега свртете се од вашите гревови! Ако 

не го сторите тоа , јас ќе дојдам наскоро кај вас и ќе се 

борам против вас со мечот што ќе излезе на мојата уста. 

Оние што ги сакам ги прекорувам и ги дисциплинирам, 

затоа бидете сериозни и покајте се “. (Откровение 2: 

5,16). Да се покаеш значи да му свртиш грб на својот стар 

живот и да се свртиш да го следиш Исус и да ја 

извршуваш Божјата волја. (Дела 1121; 

14:15). Покајанието се однесува на сите грешници и 

неверници, како и на сите оние кои се христијани само 

по име и живеат во грев и се духовно мртви. Нека се 

покајат за своите гревови. 

Покајанието предизвикува човекот да се сврти од 

гревот, да се откаже од идоли, вештерство, пијанство, 

сексуален неморал, крадење и кажување лаги и злобни 

практики. „Одврати се од целото зло што го правиш и не 

дозволувај твојот грев да те уништи“. (Езекиел 18,30-

32). 

Покајанието е порта за целосно спасение. (Матеј 3: 2; 

Дела 2: 37,38). 
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Покајанието е вистинска тага за гревовите што сме ги 

направиле. (Матеј 26:75; 2. Коринтјаните 7:10). 

Покајанието е да се свртиме од гревот. (Лука 15: 18). 

Покајанието е да го признаеш својот грев и да не го 

криеш. (1. Јованово 1: 9; Изреки 28:13). 

Покајание е целосно да се предадеме на Бога. (Лука 

9:62). 

Покајание е да го исправите она што сте го направиле 

погрешно. (Лука 19: 8). 

Светиот Дух е осуден за грев и ни помага да се 

покаеме. (Јован 16: 8). 

Некои што се покајаа 

Кралот Давид се покаја и му прости. (Псалми 51: .1-

12). Даниел се покаја во име на својот народ и Господ 

го слушна. (Даниел 9: 3-19). Кралот и луѓето од 

Ниневија се покајаа и целиот град беше спасен. (Јона 3: 

5-10). Изгубениот син се покаја и беше пречекан од 

неговиот татко. (Лука 15:21). Апостол Петар се покаја и 

му прости. (Матеј 26:75). Саул се покаја и стана Павле 

силен апостол. (Дела 9: 1-22). 

Лажно покајание 

Некои луѓе се покајат, но нивното покајание не е 

вистинско. Адам ја обвини Ева, а Ева ја обвини змијата 

за нивните гревови. Кралот Фараон се покајал за да 

избега од Божјиот суд, но неговото покајание не било 

вистинско. (Излез 9:27; 10:16). Пророкот Валаам 

се покаја, но продолжи на погрешен пат. (Броеви 

22,34). Кралот Саул се покаја, но сакаше да му биде чест 

истовремено и не покажа вистинска тага за неговиот 

грев. (1. Самоил 15:30). Јуда Искариот се покаја на 
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лажен начин, тој го призна својот грев пред лицемерни 

свештеници наместо да оди кај Исус, кого го 

предаде. (Матеј 27,3,4). 

Ние мора да се покаеме и да си ги признаеме своите 

гревови на оној против кого сме згрешиле. Изгубениот 

син покажа вистинско покајание. Стана, ги остави 

свињите и својот господар и отиде директно кај својот 

татко и му рече: „Татко, згрешив против Бога и против 

тебе. Повеќе не сум способен да ме нарекуваат син 

ти“. (Лука 15: 11-24). Тој не обвини никој друг, 

освен самиот себе, но веруваше во добрината и 

loveубовта на неговиот татко. 

Вистинско покајание 

Вистинското покајание е познато по својот плод и 

работи. Плодот и делата на верата се покажуваат кога 

грешник навистина ги напушта своите гревови и 

покажува вистинска тага заради своите грешни 

патишта. Крадецот ќе му го врати украденото на 

вистинскиот сопственик каде што е можно. Пијаницата 

ќе заврши со пивото и ракијата. Оној што верувал во 

идоли и вештерки ќе ги изгори своите идоли и 

привлечности. Неверниот сопруг или сопруга ќе ги 

обноват вистинските односи во неговиот дом и ќе ги 

напуштат сите грешни односи. Закхеј, главниот собирач 

на даноци, го прифати Исус во неговиот дом и рече: 

"Слушајте господине! Јас ќе им дадам половина од 

своите предмети на сиромашните, и ако сум измамил 

некого, ќе му вратам четири пати повеќе". (Лука 19: 8). 

Писателот знае за стотици грешници кои, по 

покајанието кај Бога, му вратија на законскиот 

сопственик сите украдени или погрешно стекнати 

работи. Беа откажани пари, облека, мебел, алати, овци, 

птици, волови, ножеви, тутун, картички, привлечност и 
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лекови, коцки, коски на вештерки, револвери, итн., 

Итн. Многумина побараа прошка од оние на кои им 

згрешија и најдоа мир. Со тоа, многу од сопствениците 

на украдената стока што била вратена, нашле и покајание 

и спасение. 

Не одложувај, оди на колена сега и истури го срцето во 

покајание кон Бога. Според Неговото ветување, тој ќе ги 

прости вашите гревови и ќе ви даде мир и вечен живот. 

Лицемерие 

 

Лицемерието е лажна религија, се држи до 

надворешниот облик на нашата религија, но ја отфрла 

нејзината вистинска моќ. Лицемер е личност која се 

преправа дека е тоа што не е, која става лажен фронт. (2. 

Тимотеј 3: 5; Матеј 23: 13,14). Тој се преправа дека е 

света личност, но живее во таен грев. Тој прави добри 

работи за да бидат видени од мажи и да добијат пофалби 
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за човекот. Облекува наметка од религија за да ги 

покрие своите многубројни гревови. Исус ги спореди 

лицемерите со варосани гробници кои се чисти и бели 

надвор, но скапани внатре. Лицемерот повеќе се грижи 

за надворешниот изглед на чистота отколку за 

внатрешната чистота. Лицемер се моли на Бога само во 

време на неволја, болест и опасност, или кога е во 

неволја, но кога Бог му помогнал во својата неволја, тој 

нема loveубов кон Бога и не поминува време со Бога во 

молитва. Тој е исто како фараонот, кој го призна својот 

грев и гревот на својата нација, кога настрадаа чумите 

врз Египет и го замолија Мојсеј да се моли, но штом 

згаснаа, тој и неговиот народ ги зацврстија своите 

срца. (2. Мојсеева 9: 27-34; 10: 16-20). Лицемерието 

суди и ги критикува другите строго за мали грешки, 

додека тој самиот е виновен за далеку поголеми 

грешки. Тој е брз да открие или да ја види дамката 

во окото на неговиот брат , но не може да ја види 

штицата во своето. (Матеј 7: 5). Тој е многу драг на 

надворешните црковни церемонии и чувањето 

на традициите, но не го сака духовното обожавање на 

Бога. (Матеј 15: 2,7,8,9). Лицемерот сака да прави долги 

молитви во јавноста, но нема допир со Бог во домот. 

Гревот на лицемерие е многу тешко да се излечи затоа 

што се крие многу паметно под разни наметки на 

религиозни активности. Исто така, предизвикува 

надворешните лица и незнабошците да ја мразат 

христијанската религија. Бог го мрази лицемерието со 

целото свое срце. Пророкот Исаија вели: "Божјиот суд 

е како оган што гори засекогаш. Може ли некој од нас да 

преживее таков пожар? Може да преживеете ако кажете 

и направите што е правилно. Не користете ја својата моќ 

да ги измамите сиромашните, и не прифаќај мито. Не 

придружувај се на оние што планираат да извршат 

убиство или да прават други злобни работи “. (Исаија 33: 
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14,15). „И квалитетот на работата на секоја личност ќе се 

види кога денот на Христос ќе го разоткрие. Оти на тој 

ден огнот ќе ја открие работата на сите, огнот ќе го 

испроба и ќе го покаже неговиот вистински квалитет“. (1. 

Коринтјаните 3:13). Исус рече: „Пазете се од квасецот на 

фарисеите - мислам на нивното лицемерие. Што и да е 

затскриено, ќе биде откриено и секоја тајна ќе биде 

објавена“. (Лука 12: 1б, 2). Целото поглавје од Матеј 23 

е напишано за да нè предупреди на гревот на 

лицемерие. Исус ги карал и ги предупредил 

книжниците и фарисеите заради нивното 

лицемерие. Тој ги нарече змии и змии и им рече: "Колку 

е страшно за вас, учители на законот и фарисеите! 

Лицемери! Ја чистите надворешноста на чашата и 

чинијата, додека внатрешноста е полна со она што сте го 

стекнале со насилство и себичност. Слепи фарисеј! 

Исчистете го првото во чашата, а потоа и надворешната 

ќе биде чиста! " "Колку е страшно за вас, наставниците на 

законот и фарисеите! Лицемери! Вие сте како варосани 

гробници, кои однадвор изгледаат убаво, но одвнатре се 

полни со коски и трупови во распаѓање. На ист начин, 

однадвор се појавувате добро на сите, но внатре сте 

полни со лицемерие и гревови “. (Матеј 23: 25-28) 

Во последните денови, луѓето ќе се свртат од вистината 

и ќе ги следат лажните духови и поуките на демоните, 

раширени од измамнички лажговци, чија совест е мртва, 

како да е изгорена со врело железо. “(1. Тимотеј 4: 1-2) 

). Тие нема да избегаат од проклетството пекол. 

Избавување 

Како можеме да се избавиме од овој смртоносен отров 

на лицемерие? Првото нешто е да му дозволиме на Бог, 

преку Неговиот Дух и Неговата Реч да нè осуди таму 

каде што духот на лицемерие можеби нè 

зафати. Вистинско покајание и целосна исповед пред 
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Бога, и каде што е потребно пред човекот, е почеток на 

избавување од овој голем и длабоко вкоренет грев. Ние 

мора целосно да сфатиме дека оној што гледа Бог може 

да го види секој грев. Можеби се криеме од очите на 

другите и може да се измамиме себеси, но никогаш не 

можеме да го измамиме Бога. Тој ги знае мислите и 

намерите на срцето и Неговото уво може да слушне што 

се зборува во тајност. Ние мора да запомниме дека 

секоја наша мисла е позната во рајот. Не можеме да се 

скриеме од Божјото око. „Што и да е прикриено, ќе биде 

откриено и секоја тајна ќе биде соопштена. (Лука 12: 

2) Надежта на лицемерот ќе исчезне, бидејќи лицемер 

нема да застане пред Него. Која е надежта на лицемерот, 

кога Бог ќе му ја одземе душата? Дали Бог ќе го чуе 

неговиот плач кога ќе му се појави неволја? Божјите 

жртви се скромен дух. „Мојата жртва е скромен дух, 

Боже. Нема да го отфрлиш скромното и покајно 

срце“. (Псалми 51: 17). Затоа можете да најдете 

избавување преку скромно покајание и признание пред 

Бога и да се свртите од животот на лицемерие за да 

живеете вистински христијански живот во кој се гледаат 

плодовите на покајанието и на Духот. 

Не биди лилјак 

Лилјак изгледа како птица, а сепак не е птица. Изгледа 

како глушец, но не е глушец. Тоа не е ниту птица, 

ниту глушец. Повеќе ја сака темнината отколку 

светлината. Тоа е слика на многу таканаречени 

христијани кои одат во црква во недела, а остатокот од 

неделата живеат · живот на грев. Еден ден тие се 

преправаат дека се христијани, следниот ден се како 

грешникот на светот, и неверникот. Изгледа се 

христијани, но во нивните срца сè уште се држат до 

старите незнабожечки идоли, се согласуваат со ѓаволот, 

кој е бог на овој свет, и прават секаков вид грев. Тие се 
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обидуваат да му служат на Бога и на сатаната. Тие се како 

палката, ниту една, ниту друга, и повеќе ја сакаат 

темнината отколку светлината. Не биди лилјак. Биди 

христијанин. „Би сакал да си или едниот или 

другиот. Бог рече: „Но, затоа што си млак - ниту жежок 

ниту студен - ќе те плукнам од устата“. (Откровение 3: 

15,16). 

 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, кажете ни. Ние би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не: 
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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